



Книжный храм вновь открылся

1 февраля после капитального ремонта торжественно открыла свои двери обновленная библиотека в поселке Александровская, на ул. Красных Командиров, 25. Обновился не только внешний вид здания дореволюционной постройки — теперь библиотека стала современным информационным центром.

К зданию подведены централизованные водопровод и газ для отопления, благоустроена территория вокруг библиотеки. Отреставрированы помещения абонемента, книгохранилища, оборудованы мультимедийные залы. В помещениях установлены по-домашнему мягкие диваны, оригинальные пуфы-«башмачки» у книжных стеллажей. Освещение — на ультратемпературных ярких и экономичных светодиодах.

Всех пришедших на праздник поздравил глава Курортного района Виктор Борисов. Для гостей с красочным мини-представлением выступили маленькие таланты из детского театра-студии «Творчество» при Центральной детской библиотеке ЦБС Курортного района.

Директор ЦБС Людмила Минаева рассказала об истории библиотеки, которая начала свою работу в 1948 году. В разные годы здесь были клуб, изба-читальня, амбулатория, военкомат, кинотеатр. В фондах библиотеки находится более 35 тысяч книг, а также газет и журналов. Постоянны читатели — более полутора тысяч жителей поселков Александровская, Разлив, Горская, Тарховка.

На сегодняшний день библиотека в Александровской — самая современная по оборудованию в Курортном районе. В скором времени аналогичная модернизация ждет «избы-читальни» в Солнечном и Комарово.

Евгений НИФАШЕВ
Foto автора

